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Після серії конфлікті керівництва «Трускавецькурорту» з працівниками, мешканцями
м.Трускавець, з керівництвом міста Трускавець розпочався конфлікт з
підприємцями-орендарями приміщень, власниками яких вважає себе
«Трускавецькурорт».
Як наслідок, знову страйки, протести і лишнє нагнітання негативу у курортному місті.
Складається таке враження, що курортний «Титанік-Трускавецькурорт» вирішив на дно
з собою забрати і всіх інших суб’єктів господарювання у м.Трускавець. 
Чи буде цьому покладено край, чи зрозуміють власники-акціонери, що бездарне
керівництво таким «Титаніком-Трускавецькурортом» призводить до нищення перлини
курортів України. Чи це зрозуміють інші представники оздоровчих та лікувальних
закладів Трускавця, чи прийматиме міри міська рада, мешканці міста, частина яких, поки,
мовчки спостерігає за дивними діями дивної структури, яка чомусь перебуває у конфлікті
зі всіма оточуючими? 
Чи звернуть увагу представники правоохоронних органів на людей у чорному без
розпізнавальних знаків, котрі називають себе «службою безпеки» та відмовляються
представляти будь-які документи і в той ж час втручаються у громадське життя
Трускавчан шляхом перешкоджання здійсненню роботи журналістів, громадських діячів,
та негативно впливають на проходження демократичних процесів? 
Чи може цього не бачить і не чує керівництво міста та компетентні органи, які спокійно
чекають вибуху емоцій та початку самосудів, що призведе до зупинки курорту і як
наслідок до зупинки господарської діяльності більшості суб’єктів господарювання.

      

А може «Трускавецькурорт» частина кремлівського плану по дискредитації західної
України, а тому сюди і направляють на концертні виступи «артистів», котрих не сприймає
місцева публіка через підтримку ними «диктатора-януковича» під час майдану. Хтозна,
чи не членами диверсійних груп є люди у чорному, котрі відмовляються представитись в
час коли займаються незаконними діями? А може місцеві правоохоронці та СБУ тісно
співпрацюють з ними, в час коли не реагують на очевидні порушення з їх боку? Мабуть,
тому їм і недовіру висловлюють представники громад? 

  

  

Хронологія подій:
1. Збори працівників ЗАТ «Трускавецькурорту» за ініціативи Трускавецької Міської Ради
на яких було озвучено велику кількість порушень і зловживань і на яких був присутній
прокурор міста Трускавець, представники податкової інспекції та міський голова (чи була
реакція на публічні заяви про злочини - невідомо). Частина відео з зборів:{youtube}r5wB
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8a9O_js{/youtube}

  

2. Офіційне звернення працівників Трускавецькурорту до адміністрації з вимогою
прийняти необхідні міри по врегулюванню проблемних питань (пройшов місяць про
наявність відповіді чи якоїсь реакції нічого не відомо)

  

3. Проведено концертну діяльність палацом Шевченка за участю сумнозвісної валевської
– учасниці майдану диктатора-януковича (масові пікети і протести, що призвели до
репутаційних втрат міста курорту і нагнітання і так складної ситуації у місті з
відпочивальниками)

  

4. Збори підприємців-орендарів з вимогою внести зміни у договори оренди з метою
врахування під час розрахунку орендної плати коефіцієнту завантаженості закладів
Трускавецькурорту (на збори не допущено представника підприємців та учасника
ініціативної групи, громадського діяча, кореспондента газети «Трускавецька газета»
Святослава Грабовського, перешкоджання здійснювали «тітушки», які відмовлялись
представитись чи пред’явити будь-які документи, які уповноважують їх здійснювати
контроль доступу до приміщень. Було викликано правоохоронців, які розпочали
встановлення цих осіб та відповідно слідчі дії, щодо здійснених ними правопорушень.

  

5. Розпочато процеси встановлення законності свідоцтв про право власності на курортні
об’єкти, залучено багато депутатів, громадських діячів, мешканців міста Трускавця.

  

6. Ведуться роботи по підготовці до утворення тимчасової слідчої комісії при Верховній
Раді України для розслідування питань законності здійснення діяльності структур
трускавецькурорту

  

7. Висловлено недовіру голові профспілки працівників Трускавецькурорту, як такому хто
не дбає за інтереси працівників і не виконує покладених на нього обов’язків.

  

8. Пройшов страйк-пікет підприємців-орендарів "Трускавецькурорту"
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Автор: Святослав Грабовський

  

  

Фото та відео матеріали будуть додаватись по мірі обробки ..
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